

ALZA DE FLETES AFECTA INDUSTRIA

(Detalles en Página 5)

Fracasa Huelga de Comunistas en España

MADRID, octubre 1º. (UPI). Un llamamiento hecho hoy por los comunistas y otros grupos de tendencia izquierdista a una huelga general en Madrid, tuvo una pobre respuesta de los trabajadores.

Las primeras manifestaciones programadas durante el "día de lucha" en protesta por la muerte de un estudiante a manos de un presunto derechista, también contaron con pocos participantes. La policía dispersó rápidamente a los manifestantes.

En una declaración dirigida al pueblo de Madrid, el Gobernador Provisional Juan José Rosón dijo que el Gobierno español encara "grandes problemas" en su paso a la "normalización democrática que refleja los deseos auténticos del pueblo español".

Pero advirtió al mismo tiempo que no se tolerarán los desórdenes callejeros. El Diario Liberal El País también calificó la huelga como "peligrosa" si se toman en cuenta los problemas económicos y políticos por los que atraviesa el país.

Fuentes gubernamentales dijeron que en la mañana sólo se plegaron al paro 25,000 trabajadores del millón que hay en la Provincia de Madrid. Portavoces laborales, por su parte, afirmaron que "decenas de miles" suspendieron sus actividades, pero añadieron que en las últimas horas de la tarde podrían contar con cifras más específicas.

En los predios universitarios, los estudiantes hicieron dos intentos por realizar manifestaciones. La policía antidisturbios lanzó bombas de gas lacrimógeno contra los jóvenes para impedir las protestas. En uno de los actos se congregaron 500 estudiantes y en el otro unos 200.

El poco apoyo al llamamiento izquierdista contrastó con una huelga general ocurrida ayer en la región vasca, a la que se plegó el 90 por ciento de los trabajadores, según cifras de los organizadores. El Gobierno dijo que sólo 430,000 personas participaron en el paro.

Pero las acciones de los vascos tenían razones más que políticas, ya que son motivadas principalmente por los deseos de una mayor independencia regional.

La vida en Madrid se desarrolló hoy con normalidad, aunque el tránsito se vio menos congestionado que usualmente y algunas personas llegaron tarde a sus trabajos a raíz de las paralizaciones parciales de las líneas



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

Huye de Cuba

Nueva Orleans, septiembre 30. Un joven de 15 años de edad, Rolando Alexander-Maura, de Camagüey, Cuba, dijo hoy a los periodistas, en Nueva Orleans, que estaba buscando asilo después de escapar de la isla como polizón en un barco griego.

Cobra más Fuerza Huelga de Médicos en Colombia

BOGOTÁ, octubre 1º. (UPI).—El grave problema del paro médico que afecta al país desde hace 26 días, cobró hoy más fuerza al ser retiradas las brigadas de salud que venían atendiendo los casos de urgencia, a la vez que un buen número de galenos fueron denunciados formalmente por el presunto fallecimiento de por lo menos tres pacientes por falta de atención.

"Retiramos las brigadas de salud, al través de las cuales se garantizaba la asistencia requerida de pacientes, porque funcionarios del Estado afirman tener suficientes médicos para suplir la emergencia", dijo el Presidente de la Asociación Médica Sindical de Colombia (ASMEDAS), Eduardo Arévalo Burgos.

ASMEDAS, la más poderosa organización gremial del sector que agrupa a unos 8,000 médicos y personal paramédico del servicio del Instituto Colombiano de los Seguros Sociales (ICSS), dispuso la huelga el pasado 6 de Sept. para protestar por una decisión gubernamental que los encuadraba dentro de los empleados públicos.

Arévalo Burgos dijo que "no hay espíritu conciliador por parte del Gobierno, pero se está ejerciendo represión contra las agremiaciones y se busca la reducción de la contratación colectiva al tiempo que se destituyen a trabajadores".

Tras reafirmar que el movimiento continuará en forma indefinida, el dirigente sindical

(Continúa en Página 23)

Pandilla de Menores Asaltan una Farmacia en la Troncal

(Detalles en Última Hora Nacional Pág. 45)